



Бывший начальник РЭО ГИБДД УМВД по Старому Осколу предстанет перед судом за злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника Регистрационно-экзаменационного отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения УМВД России по городу Старому Осколу в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285, ч.1 ст.292 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, служебный подлог).

По версии следствия, на протяжении длительного времени обвиняемый поддерживал отношения с директором одной из автошкол Старого Оскола, который несколько раз в апреле и мае 2018 года обращался с просьбами об оказании содействия в незаконном получении водительских удостоверений и сдаче теоретического экзамена на знание ПДД с целью повышения престижа автошколы. В ответ на просьбы приятеля обвиняемый лично внес в экзаменационные документы и информационную систему ФИС «ГИБДД-М» не соответствующие действительности данные об успешной сдаче теоретического экзамена в отношении 35 обучающихся в автошколе, что повлекло допуск к управлению транспортным средством лиц, не обладающих необходимыми познаниями в сфере безопасности дорожного движения и возможном создании аварийной обстановки для движения транспортных средств.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1366376>